

Итоги второго этапа конкурса научных работ студентов федеральных университетов

10 октября 2014 года в СФУ завершился 2-й этап [конкурса на лучшую научную работу студентов федеральных университетов](#). Организатором конкурса выступил Казанский (Приволжский) федеральный университет.

По результатам 2-го заочного этапа от СФУ рекомендованы для участия в 3-м этапе конкурса следующие научно-исследовательские работы:

- «Сварка нагревательных элементов космических аппаратов», Чубаров Кирилл, 1 курс ПИ (научный руководитель: канд. техн. наук, доцент, заведующий кафедрой ПИ Демченко А. И.);
- «Оценка состояния силовых трансформаторов методом акустической диагностики жидкой изоляции», Тюрюмина Анастасия, 1 курс магистратуры ПИ (научный руководитель: канд. техн. наук, доцент ПИ Батрак А. П.);
- «Разработка системы для обмена закрытой документальной информацией по сетям беспроводной связи стандарта IEEE 802.11», Дрозд Олег, 1 курс магистратуры ИКИТ (научный руководитель: доцент ИКИТ, канд. техн. наук Капулин Д. В.);
- «Аналогия закона», Шинкевич Дарья, 1 курс ЮИ (научный руководитель: канд. юрид. наук, доцент кафедры ЮИ Петров А. А.).

3-й этап конкурса (очное участие с докладом в форме презентации) состоится 13–14 ноября 2014 года в г. Казани, по результатам которого определяются победители конкурса по направлениям. Призеры будут награждены дипломами и ценными подарками.

[Научно-образовательный центр молодых ученых СФУ](#), 14 октября 2014 г.

Новости этого сюжета

- [Студенты СФУ стали авторами лучших научных работ](#) 20 ноя 2014 г.
- [Итоги первого этапа конкурса научных работ студентов федеральных университетов](#) 2 июл 2014 г.
- [Конкурс на лучшую научную работу студентов федеральных университетов](#) 11 июн 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14456>